



Erratum

To cite this article: (2014) Erratum, Expert Opinion on Pharmacotherapy, 15:18, 2755-2755, DOI: [10.1517/14656566.2014.986033](https://doi.org/10.1517/14656566.2014.986033)

To link to this article: <https://doi.org/10.1517/14656566.2014.986033>



Published online: 15 Nov 2014.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 258



View related articles [↗](#)



View Crossmark data [↗](#)

Correction to: Pharmacotherapy for lower respiratory tract infections

Adamantia L, Torres A. Pharmacotherapy for lower respiratory tract infections. *Expert Opin Pharmacother*. 2014;15(16):2307-18.

Following publication of this article, errors have been identified in the names of the authors. The first author should be Adamantia (first name), Liapikou (surname). The second author name should read Antoni (first name) Torres (surname). The correct citation for this article is as below:

Liapikou A, Torres A. Pharmacotherapy for lower respiratory tract infections. *Expert Opin Pharmacother* 2014;15(16):2307-18.